

ZPRAVODAJ HALENKOVSKÝ

350 let obce



číslo 3/2006

www.halenkov.cz

Starosta občanům ● Informace občanům ● Školy ● Hasiči ● Turisté ● Sport ● Volby

PODZIMNÍ INFORMACE Z OBCE



Základní škola v novém ...



Karneval pro děti ...



Knihovna v novém ...



Nových 16 obecních bytů ...



Zábava a kultura pro děti ...



Nová vlaková zastávka ...



Mateřská škola v novém ...



Nová tradice Halenkovských slavností ...



Nový Halenkovský znak ...



Mikulášská besídka pro děti ...



Zábava a kultura pro dospělé ...

Zveme vás k volbám, Halenkovjané !

Starosta občanům



Vážení Halenkovjané,

věřím, že letošní pout' jste prožili v pohodě a veselé náladě a že i připravené atrakce Vás uspokojily. Vždyť i počasí nám tentokrát moc přálo.

Vážení, obracím se na vás na sklonku léta, které velmi rychle uteklo, možná i proto, že realizujeme v naší obci velmi mnoho akcí a děláme vše proto, aby byly dokončeny.

Jistě víte, že ve dnech 20. a 21. října proběhnou komunální volby na které Vás srdečně zvou a přejí si, aby jste projeвили svůj názor a postoj k vedení obce a určili i směr jak dále.

Pro mě je to příležitost a snad i povinnost Vám sdělit alespoň rámcově, co za uplynulé volební období bylo učiněno, ale i o tom, co zcela hotovo prozatím není.

Netradičně začneme **kulturou**. Mám velkou radost, že se podařilo založit tradici Halenkovských slavností, Valašské heligonky, koncertů pořádaných ve spolupráci s naší farností, pořady pro děti připravované společně s knihovnou a další akce pořádané ve spolupráci s hasiči a sportovci.

Oslavili jsme zcela určitě důstojně 350 let výročí založení našeho Halenkova a konečně máme halenkovský znak, prapor i obsáhlou a reprezentativní knihu o Halenkovu. Díky také panu S. Kazmířovi a v neposlední řadě také panu učitelu J. Václavíkovi.

Taktéž jsme zdokonalili internetové stránky, kde najdete zápisy i usnesení z rad a zastupitelstva a mnoho dalších informací o obci. Rovněž jsme pořádky několik vydařených výstav. V tomto roce jsme díky výstavbě 16 bytů a přestavbě OÚ a ZS výstavu u příležitosti Halenkovských slavností či pouti nemohli uspořádat.

Pokud se týká sportu, věřím že se naše kopaná začíná znovu probouzet k lepším výkonům a obec se bude sna-

žit podpořit její rozvoj zajištěním a úpravou zázemí tohoto sportu.

Je dobře, že se ženy rozhodly cvičit a hraje se volejbal, i když jen rekreačně.

Věřím, že v příštím období se pro rozvoj sportu a využití volného času ve spolupráci s občany a podnikateli dá udělat více.

Z ekologických akcí musíme nejdříve vyzdvihnout naše zapojení do projektu „Čistá řeka Bečva“ v hodnotě 32 mil. Kč, i když jej finančně a organizačně zajišťuje Mikroregion Vsetínsko, tak naše starost je značná a týká se především různých stížností občanů, aby se vše uvedlo do původního stavu. Rovněž obec přes získané dotace finančně přispívá na tuto akci.

Prakticky jsme se dostali k zajišťovaným investičním akcím a službám pro Vás, naše občany.

Ještě před tím se chci zmínit o velmi důležité události a tou je získání území a budov bývalé posádky. Nikdy bych nevěřil, kolik jednání a práce bude zapotřebí, aby posádka byla naše. Podařilo se, ale starosti a práce dále pokračují. Považuji za velký úspěch, že se nám podařilo pronajmout téměř všechny budovy a že je zájem ze strany podnikatelů o rozvoj služeb a výroby v tomto areálu. Nyní jednáme o případném prodeji některých nemovitostí a i velké oblasti za tratí pro průmyslové využití. Stále zbude dostatek místa pro zónu klidu nebo výstavby domů, bytovek či sportovního zázemí.

Předpokladem je změna územního plánu, zpracování projektu, ale především vytažení nádrží a odstranění vsehho příslušenství s tím souvisejícího.

Zastupitelstvo rozhodlo a rada obce zajišťuje výběrové řízení pro tuto akci.

Pokud se týká služeb občanům, tak vynakládáme nemalé prostředky na svoz odpadu, zimní údržbu, zdravotnictví.

Taktéž zajišťujeme vše potřebné při běžném styku a vyřizování žádostí, Vás, občanů v obci.

Věřte, že toto je oblast činností, kde bude stále co zlepšovat a kde rovněž nás ovlivňují velkou měrou i externí podmínky. Vzpomeňme jen na dlouhou minulou zimu, kdy náklady na údržbu činily více jak 800 tis. Kč.

A nyní jen krátce k investičním akcím, co jsme již realizovali.

Opravdu obrovský kus práce byl udělán na ZŠ, byla vyměněna okna v havarijním stavu a vybudováno zce-

la nové sociální zařízení. Vše v hodnotě 14,5 mil. Kč, přičemž od státu jsme obdrželi 13 mil. Kč.

Letos, i díky novému vedení mateřské školy, jsou podstatně lepší podmínky pro naše nejmenší. Stále lepší prostředí je i v naší knihovně.

Všichni jsme si zvykli, že již třetím rokem nám slouží vlaková zastávka a dobře.

I mimo rámec akce Čistá řeka Bečva financujeme rozvoj kanalizační sítě. Šlo především o Kuželky, Lušovou, Šuláčky a drobné další akce v hodnotě 5,8 mil. Kč.

Do rozšíření vodovodu u Janišů, Šuláčků, Dinotice a Kuželek jsme investovali 3,8 mil. Kč.

Rozšíření plynofikace pro údolí Dinotice a Kuželky stálo téměř 2,5 mil. Kč. Zde jsme získali dotaci a bezúročný úvěr v hodnotě 1,5 mil. Kč.

Je jen škoda, že cena plynu neustále roste a je pro mnoho občanů topit plynem již neekonomické.

Dále bylo rekonstruováno veřejné osvětlení v Bratřejůvce a Dinotici, vybudovány nové komunikace na Kuželkách a prováděny opravy místních komunikací v Bratřejůvce, u Šuláčků, na Hradčanech atd.

Vážení spoluobčané, velkou akcí, kterou nemůžu opomenout je nástavba OÚ a ZS a vestavba 16 bytových jednotek. Jsem potěšen, že po dlouhé zimě a přijatých opatřeních práce úspěšně pokračují a že v příštím roce najde 16 rodin v této stavbě nové domovy.

Hodnota nástavby a vestavby je 22 mil. Kč a je potěšitelné, že z Ministerstva pro místní rozvoj České republiky jsme dostali přidělenou podporu ve výši 8,8 mil Kč.

Za velmi důležité považuji, že se nám podařilo získat podporu od státu na naše akce a to více jak 24 mil. Kč, což je velký úspěch.

Naopak bych byl velmi potěšen zprovozněním náhonu, a i když jej čistíme, tak s realizací díla jsme závislí na Povodí Moravy, kdy tato společnost již druhý rok slibuje započítí přestavby splavu a v návaznosti vybudování malé elektrárny a zatrubnění v tokové části náhonu. Rádi bychom spojili naši obec vybudováním chodníků do Černého a údolí Břežítá.

Rovněž je zapotřebí trvale věnovat pozornost a finanční prostředky do komplexních úprav místních komunikací a údržby obecního majetku. Je nutné investovat po letošní zimě do

Lidového domu i budovy bývalé knihovny. Byl bych velmi rád realizací lepšího zázemí hřbitova a zlepšení vzhledu okolí tohoto pietního místa.

Taktéž bude nutné dokončit celkovou rekonstrukci ZŠ, dále zlepšovat podmínky v MŠ, tak aby odpovídaly stávajícím potřebám i podmínkách platných v EU.

No a zprovoznění armádního velko-

skladu k potřebám obyvatel Halenkovy, to bude nevidaný objem prací.

Uvidíte, že nás toho čeká velmi mnoho a to nehovořím o drobných potřebách, které však pro každého z nás jsou také důležité.

Vážení spoluobčané, přestože ne všichni projeví zájem pomoci, dovoluji mi poděkovat všem zastupitelům, členům rady, spolupracovníkům a Vám ob-

čanům, kteří jste pomohli jakýmkoliv způsobem při zajišťování investičních a všech ostatních akcí v obci.

Vážení Halenkovjané, ze srdce Vám přeji pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti ve Vašem osobním životě a Halenkov, aby rostl do krásy a aby z něj byla úspěšná a prosperující obec.

Váš starosta Ing. Jiří Lušovský

Hasiči pomáhali v horkých dnech s nedostatkem vody

Uběhla třetina roku, skončily prázdniny a na nás je ohlédnout se za vykonanou prací v tomto období. Po tuhé zimě, která nám přidělávala starosti s nečekanými přívaly nového a nového sněhu, který se postaral o velké škody, jež citelně zasáhly i naši obec, nastala vlna tropických veder. Tyto teploty také zaměstnávaly náš sbor.

Ale jestliže půjdeme v našich akcích chronologicky, tak bych rád začal 29. dubnem 2006, kdy se měl tradičně stavit májku vedle Lidového domu. Původní termín jsme, ale kvůli opravdu nevyhovujícím povětrnostním podmínkám přeložili na pondělí Prvního máje. Zpočátku nám počasí přálo, ale když mělo dojít k samotnému zvedání opět začalo silně pršet a znatelně se ochladilo. Byli jsme už se stavěním téměř hotovi, tak se dílo muselo dokončit. Za to bych chtěl poděkovat přítomným členům, že i promoklí a zmrzlí vztýčili krásnou a zatím nejvyšší májku.

Následující větší akce se udála 7. května, kdy jsme oslavili svátek sv. Floriána, patrona hasičů. Před tímto dnem byl v sobotu uspořádán již tradiční jarní úklid ve zbrojnici a v jejím okolí. V neděli se slavnostní průvod vydal od hasičské zbrojnice do kostela na mši. Poté byla uctěna památka obětí II. světové války u pomníku padlých.

Po Floriánu navštívili naši a členové okolních sborů 19. května hasičský veletrh PYROS 2006 v Brně, kde se mohli seznámit s nejnovější technikou a nejmodernějšími ochrannými prostředky v požární ochraně.

27. 5. 2006 byl v parku za hasičskou zbrojnicí konán Dětský den, kde jsme pomáhali místní knihovně se zajištěním celého dne. Děti si mohly zasoutěžit v disciplínách jako šipky na terč, skákání v pytli, hod na šaškovu talmu atd....

Halenkovské slavnosti se tento rok, kvůli parlamentním volbám, konaly až 10. června. Jako již od počátku slav-



ností se i tentokrát sbor podílel na organizačních pracích a program obohatil svým tradičním kácením máje v režii br. Petra Janoty s názvem Aneb „Jinak to nešlo“, kde inspirací byl zásah profesionálního hasičského sboru nejmenovaného kraje, kdy se podnapilý mladík rozhodl zdolat 100m vysoký fabričný komín. Ale na cestu dolů přišli na řadu záchranáři, a to v našem podání tradiční složky IZS, i ty méně obvyklé, jako myslivec, funebráci, potápěč....

Už nyní přemýšlíme, čím pobavíme diváky v dalším ročníku.

SDH Halenkov se zúčastnil dvou soutěží. První 21. května obvodová soutěž v Huslenkách, kde soutěžilo družstvo mužů nad 35 let a umístili se na prvním místě. Dne 12.8.06 jsme se zúčastnili pohárové soutěže u „Balatonu“ Memoriál Františka Kořenka pořádané místním SDH Nový Hrozenkov. Soutěžili jsme ve dvou kategoriích. Muži do 35 let, kteří obsadili bronzovou příčku v konkurenci 7 mužstev a muži nad 35 let jež se stali vítězi v sousedském duelu s místním sborem.

V týdnu od 2. do 8. září bylo v hasičské zbrojnici provedeno vymalování v prostorách garáží a nátěr podlah. V úpravách hasičské zbrojnice chceme pokračovat dále. Vzhledem k velkým tepelným únikům, zejména přes gará-

žová vrata, plánujeme svépomocí jejich zateplení. Dalším naším úkolem je pomoc se zajištěním pořadatelské služby na halenkovské pouti. Novým projektem, který nyní chceme zrealizovat se Základní školou Halenkov kroužek „Mladý záchranář“. Hry dětí, nedbalost a neopatrnost při nich, jsou každoročně příčinou vzniku řady požárů a zranění. Je proto velmi důležitá preventivně výchovná činnost. Děti by se zde naučily základy požární ochrany, první pomoci, zúčastnily by se různých exkurzí a sportovních soutěží. Více informací o tomto kroužku získají všichni zájemci přímo na základní škole. Doufáme, že se projekt potká s ohlasem a zájmem

Ve výjezdové jednotce došlo ke změně velitele jednotky. Obec schválila na tento post Zdenka Měrku. Hned po volbě bylo provedeno cyklické školení velitelů Zdenka Měrky, Luboše Janoty a Pavla Kopeckého na PS Vsetín. Jedná se o školení, kde se hlavně probírá legislativní věci a velitelé se zde učí jak dále školit hasiče ve svých družstvech. Jak jsem již psal na začátku, tak se výjezdová jednotka zabývala v horkých dnech technickými pomoci. Bylo to hlavně doplňování vody do studní či bazénů, stříkání hřiště, umývání zablácených cest, pomoc při zabezpečení motokrosu ve Zděchově atd.

Jednotka také vyjížděla k:

- planý poplach - lesní porost Nový Hrozenkov 7. 3. 2006
- čerpání vody ze sklepa Halenkov 29. 3. 2006
- čerpání vody ze silnice Halenkov 31. 3. 2006
- požár benzínové stanice Huslenky 11. 4. 2006
- odstranění stromů ohrožujících dům Halenkov 15. 4. 2006
- požár Zděchov 13. 6. 2006
- dopravní nehoda, ropný únik Halenkov 17. 6. 2006

Jednotka se také zúčastnila dvou školení. 8. 4. 2006 na Halenkově a 3. 6. 2006 na PS Vsetín. 17. 6. 2006 bylo provedeno námětové cvičení na Moštárnu. Do roku bude jednotce provedeno ještě několik školení různého druhu a také budou vyhlášena cvičení na různé mimořádné události.

Telefonní číslo 112 - /telefonní centrum tísňového volání/ - je mezinárodní číslo tísňového volání, zaváděné na území Evropské unie. Podle místa odkud voláte je Váš hovor směřován na krajské OS Hasičského záchranného

sboru. U nás je to KOPIS Zlín. Systém propojuje základní složky integrovaného záchranného systému, tedy Hasičský záchranný sbor ČR, Policii ČR a zdravotnickou záchrannou službu. Umožňuje tak rychlé vyhodnocení vzniklé situace a okamžitou reakci záchranných složek. Jednotlivá call centra obsluhující linku 112, která jsou v rámci celé republiky navzájem hlasově i datově propojena, mohou mj. identifikovat adresu pevné telefonní stanice či polohu mobilního telefonu při tísňovém

volání. V praxi to pomůže při ztrátě orientace v terénu. Pokud zavoláte na 112 je velká šance že Vás složky integrovaného záchranného systému brzy objeví.

V poslední řadě bych vzpoměl již páte smutné výročí tragických událostí v New Yorku a Washingtonu, při nichž zemřelo 2605 lidí, z toho 343 hasičů. Čest jejich památce.

Kontakt na nás: hasici@halenkov.cz
Pavel Kopecký ml., starosta sboru



Klub Českých turistů Halenkov



Letošní léto turistice vcelku přálo, a tak turisté příznivé podmínky využili jak pro samostatné akce, tak i akce pořádané naším turistickým oddílem. Rád bych zmínil alespoň některé.

V červnu bylo 8 cykloturistů v nejsevernějším cípu Moravy, Osoblažsku. Na kolech absolvovali cestu z Krnova přes Město Albrechtice, Zlaté Hory, Mikulovice do polských Glucholaz. Odtud do historického městečka Nysa a dále k Otmuchovským jezerům.

Dále pokračovali přejezdem Rychlebských hor přes Paprsek až do Zábřehu na Moravě.

Dalších 10 cykloturistů navštívilo nedaleké Slovensko, kde spojili cykloturistiku s pěší turistikou a strávili víkend v Sulovských skalách a Manínské soutěsce.



Tak se bydlí na Altaji.



Altajské štíty a jezera.

V červenci se vydalo 7 našich turistů do 10 000 km vzdáleného pohoří Altaj.

Zde při svém pobytu zdolávali nepřístupné ledovce, vysoké horské hřebeny a sedla a altajskou step. Po měsíčním pobytu se vrátili značně pohublí, ale plni dojmů a zážitků z nedotčené přírody, setkání s místními obyvateli a ujištěním se, že i jen s batohem na zádech se dá přežít v naprosté divočině.

Závěrem Vás chci pozvat na Tradiční pochod okolo Halenkova, který se koná 7. října a promítání diapositivů z cest členů a přátel KČT, které se koná 11. listopadu na horské chatě Provazné.

Za KČT Halenkov Trličík Vlastislav

Den otevřených dveří v mateřské škole

SLAVÍME TRICÁTÉ NAROZENINY

Nový školní rok začal už v červenci velkými přestavbami a stavebními úpravami. Rekonstruovaly se vchodové dveře, brousilo se schodiště. Došlo i k výměně podlahových krytin. Starý nábytek byl nahrazen novým, odpovídajícím bezpečnostním a hygienickým normám. Vyměněny byly i regály pro peřinky a kryty radiátorů. Staré výdejové okno v kuchyňce bylo odstraněno a byla instalována nová moderní žaluzie. Všechny prostory MŠ byly vymalovány a bílá barva byla nahrazena teplou žlutí a uklidňující zelení.

Rekonstrukce se týkala i venkovních prostor. Opravena byla brána a ploty, opraven byl přístřešek nad schodištěm, který byl poničen loňskou zimou (snad se tak podařil boj s plísní, která prostoupila až do haly).

Staré emailové nátěry v šatnách byly natřeny krásnými barevnými odstíny. Na stěnách jsou nové korkové nástěnký. Zácly nahradily žaluzie. Hala je vymalována dětskými motivy a na schodišti jsou nové běhouny. Tatínkové si při převlékání dětí pochvalují posezení na sedačce.

Byla to velká dřina a měli jsme i obavy, že se vše ne-

stihne v řádném termínu. Občas se pracovalo až do půlnoci. Pracovaly paní učitelky, malíři, zedníci, elektrikáři, kobercáři.....

Odpočinku moc nebylo, ale stálo to za to.

Touto cestou bych chtěla poděkovat panu starostovi, radě a obecnímu zastupitelstvu za navýšení rozpočtu.

Poděkování patří i sponzorům, jejichž finanční prostředky budou použity na nákup hraček a vnitřního vybavení.

Sponzoři: Zbyněk Zapalač – Lidový dům, Petr Fohler – Moštárna, Vladimír Řičičář – Vodo Topo, Honební společnost Halenkov, pan Jan Vetchý a paní Koňářková.

Můžeme tedy slavit 30. narozeniny.

Chceme pozvat i Vás na **Den otevřených dveří.**

Ten se uskuteční v **úterý a ve středu 17. - 18. října 2006** přímo v mateřské škole a to vždy **od 9.00 do 17.00 hodin**. Prohlédnout si můžete prostory a také fotogalerii v hale a na schodišti. Nahlédnout pak můžete do školní kroniky a svou účast stvrdit svým podpisem.

Chystáme další aktivity a překvapení. Věříme, že letošní rok i roky další budou stejně úspěšné. Vždyť jsme tu pro děti a ty jsou náš obraz, naše budoucnost.

Jitka Plátková, ředitelka mateřské školy

NĚCO O ŠKOLE

Dříve než se rozezněl školní zvonek a děti po prázdninách usedly do lavic, prošla škola většími i menšími změnami, které v letošním školním roce přispějí ke zkvalitnění výuky. Mezi zásadní změny patří nově vybudovaná učebna pro výuku chemie a fyziky. Ta konečně umožní žákům i jejich učitelům prakticky si vyzkoušet to, co je napsáno ve školních učebnicích.

Pan školník s ostatními správními zaměstnanci přispěli velkou měrou k tomu, aby budova školy byla řádně a včas připravena na slavnostní zahájení školního roku. Patří jim poděkování nejen od vedení školy, ale také od ostatních pedagogických pracovníků.

V letošním školním roce naši školu navštěvuje 208 žáků, kteří se budou vyučovat v devíti kmenových třídách. Třída plná obrázků patří těm nejmenším, kterých nám letos dovedli rodiče do první třídy celkem 27.

Všichni žáci budou mít možnost navštěvovat řadu kroužků a mimoškolních aktivit. Od října dětem nabídneme stolní tenis, informatiku, sportovní hry, anglickou konverzaci, kroužek matematiky a zábavnou češtinu. Díky rozšíření spolupráce se ZUŠ Karolinka se kroužky rozšíří

v oblasti estetického rozvoje osobnosti o hru na zobcovou flétnu a výtvarný obor o který byl již v minulosti velký zájem. Velkou výhodou je, že výuka těchto uměleckých oborů bude realizována v budově naší ZŠ. Zájemcům odpadne dojíždění do vzdálenější obce, což znamená časovou i finanční úsporu.

Neopomněli jsme ani oblast zdravé výživy a zdravého životního stylu. Škola je zapojena do programu „Školní mléko“. Ten nabízí státem dotované mléčné výrobky /mléko, jogurt/, které si žáci mohou objednat za velmi výhodných finančních podmínek.

Velké změny se v letošním školním roce dočkají děti 2. třídy. Ty společně s třetáky a čtvrtáky budou zařazeny do plaveckého výcviku. Určitě takové zpestření výuky uvítají s nadšením.

Další novinkou, která stojí za zmínku je rozšíření jazykové výuky. S anglickým jazykem se poprvé setkají již žáci 3. třídy.

Není pochyb o tom, že školní rok 2006/2007 bude pro všechny náročný. Přesto věříme, že si naši žáci vedle svých každodenních školních povinností najdou prostor pro nová kamarádství a veselé zážitky. Přejeme všem hodně sil a úspěchů.

Mgr. S. Růžičková
ředitelka ZŠ Halenkov



Příležitost pro výrobky z Beskyd

Řemeslníci a zemědělci z Beskyd mohou podpořit svůj odbyt získáním ocenění pro své produkty v podobě nové značky: „Vyrobeno v Beskydech®“. Značka je určena kvalitním řemeslným výrobkům, potravinářským nebo zemědělským produktům, které pochází z Beskyd a nepoškozují životní prostředí. Mohou ji získat produkty, které jsou s Beskydami spojeny tradicí, užitím místních surovin nebo ruční práce, nebo výjimečnou kvalitou, na kterou může být tento region hrdý. Všechny tyto vlastnosti ocení zejména turisté, kteří si rádi odvezou pravý suvenýr z Beskyd, ale také místní obyvatelé, kteří chtějí nákupem podpořit „svého“ beskydského výrobce.

Výhody značky

Značka „Vyrobeno v Beskydech®“, kterou se od ledna 2006 pyšní zatím 6 beskydských výrobků, se postupně dostává do povědomí veřejnosti. Byly při-

praveny katalogy značených výrobků, letáčky apod. – distribuované především pomocí turistických informačních center, která také projevila zájem značené výrobky prodávat. Značené výrobky



Značka je určena výrobkům z Turistické oblasti Beskydy-Valašsko.

mají své internetové stránky: www.domaci-vyroby.cz, v rámci kterých bude brzy spuštěn i elektronický obchod.

Cílem značení je také podpořit spolupráci mezi podnikateli v regionu. Pořádány jsou společné schůzky s výrobci,

kde se diskutuje o pravidlech systému značení a o možnostech, jak může značka místním podnikatelům pomoci.

Značené výrobky jsou všude přijímány s nadšením, dokladem toho byla například pozvánka na Vánoční trhy na Staroměstském náměstí v Praze, zprostředkovaná Ministersvem pro místní rozvoj.

Jak značku získat

Zájemci o značku stačí vyplnit a zaslat žádost, která je posléze posouzena tzv. Certifikační komisí. Komise je složena z beskydských výrobců a dalších zástupců regionu (obcí, Správy CHKO Beskydy apod.). Po schválení žádosti komisí je výrobku udělen certifikát a s výrobcem uzavřena smlouva o užívání značky. Se získáním značky jsou spojeny drobné poplatky, které mají částečně zajistit fungování systému značení a propagaci, velká část nákladů je však hrazena z grantů. Veškeré podrobné informace včetně formuláře žádosti naleznete na uvedených webových stránkách nebo u Radky Sachrové (tel. 777 793 744, radka.sachrova@seznam.cz).

Kdo značku zavedl

Značení beskydských produktů zavedlo Regionální environmentální centrum Česká republika (REC ČR – nestátní nezisková organizace věnující se problematice životního prostředí) společně s Centrem pro komunitní práci východní Morava. Jedná se o součást projektu financovaného Evropskou komisí, jehož cílem bylo zviditelnit chráněná území patřící do evropské sítě Natura 2000 a podpořit jejich obyvatele. Značení výrobků v Beskydech je podpořeno z grantu Nadace Partnerství v rámci projektu FOA - nadačního fondu pro ekologické zemědělství, který je financován ze zdrojů Rozvojového programu Spojených národů - Fondu životního prostředí (UNDP-GEF).

Kromě Beskyd byla podobná značka zavedena také v Krkonoších a na Šumavě.

SMP Severomoravská
plynárenská

RWE Group

Vážení zákazníci,

nejbližším kontaktním místem SMP ve Vašem regionu je kancelář
smluvního partnera SMP

Realitní kancelář AZ s.r.o.

Žerotínova 1114
755 01 Vsetín
Tel.: 571 420 740
Fax: 571 420 768
e-mail: realityvsetin@seznam.cz
web: www.realityvsetin.cz

Otevírací doba

Pondělí	8.00 - 12.00	13.00 - 17.00
Úterý	8.00 - 12.00	13.00 - 15.00
Středa	8.00 - 12.00	13.00 - 17.00
Čtvrtek	8.00 - 12.00	13.00 - 15.00
Pátek	zavřeno	

U nově plynofikovaných objektů

- přijímá žádosti o připojení k distribuční soustavě
- přijímá žádosti o dodávku zemního plynu
- uzavírá smlouvy na dodávku zemního plynu
- zajišťuje montáže plynoměrů (bezplatně)

U stávajících zákazníků SMP přijímá

- žádosti na změnu odběratele
- žádosti na změny v kupních smlouvách
- žádosti na demontáž plynoměru

Zákaznická linka SMP 840 111 115
(v pracovní dny, od 7 do 19 hod.,
vždy za cenu místního hovoru)

Cenová linka SMP 841 141 141
(nonstop informace o cenách zemního plynu)

Pohotovostní linka SMP 1239
(nonstop, pouze v případě poruchy)

www.rwe-smp.cz

Komplexní
služby v oblasti
plynifikace

Oznámení

O svozu velkoobjemového odpadu,
který proběhne
v sobotu 21. října 2006
na známých místech
u hřbitova a u restaurace Šalerka.
Děkuje příroda.

Los fotbalového podzimu 2006

Muži :

1. kolo	NE	13. 8. 2006	16.00	Halenkov - Kelč „B” - 13 : 1 (6:0)
2. kolo	NE	20. 8. 2006	16.00	Halenkov - Ústí - 2 : 1 (2:0)
3. kolo	NE	27. 8. 2006	16.00	Huslenky - Halenkov - 0 : 2 (0:0)
4. kolo	NE	3. 9. 2006	16.30	Halenkov - Krhová - 2 : 0 (2:0)
5. kolo	SO	9. 9. 2006	16.30	Hrachovec „B” - Halenkov
6. kolo	SO	16. 9. 2006	16.30	Halenkov - Choryně „B”
7. kolo	NE	24. 9. 2006	16.30	Poličná „B” - Halenkov
8. kolo	NE	1. 10. 2006	15.30	Halenkov - FC Vsetín „B”
9. kolo	NE	8. 10. 2006	15.30	Dolní Bečva „B” - Halenkov
10. kolo	NE	15. 10. 2006	15.30	Halenkov - Lhotka nad Bečvou
11. kolo	NE	22. 10. 2006	14.30	Valašská Senice - Halenkov
12. kolo	NE	29. 10. 2006	14.00	Halenkov - Leskovec
13. kolo	NE	5. 11. 2006	13.30	Police - Halenkov
14. kolo	NE	12. 11. 2006		V O L N O
15. kolo	SO	18. 11. 2006	13.30	Ústí - Halenkov

Dorost :

2. kolo	NE	20. 8. 2006	10.00	Halenkov - Francova Lhota - 0 : 6
3. kolo	NE	27. 8. 2006	10.00	Huslenky - Halenkov - 6 : 1
4. kolo	NE	3. 9. 2006	10.00	Halenkov - Horní Lideč - 2 : 5
5. kolo	SO	9. 9. 2006	16.30	Ratiboř - Halenkov
6. kolo	SO	16. 9. 2006	10.00	Halenkov - Lidečko
7. kolo	NE	24. 9. 2006	10.00	Jablůnka - Halenkov
8. kolo	NE	1. 10. 2006	10.00	Halenkov - Valašská Polanka
9. kolo	SO	7. 10. 2006		V O L N O
10. kolo	NE	15. 10. 2006	10.00	Halenkov - Hošťálková
11. kolo	SO	21. 10. 2006	14.30	Leskovec - Halenkov
1. kolo	NE	29. 10. 2006	9.30	Halenkov - Lhota u Vsetína

Žáci :

3. kolo	NE	27. 8. 2006	11.00	1. Valašský FC „B” - Halenkov - 12 : 0
4. kolo	NE	3. 9. 2006	14.00	Halenkov - Jarcová - 16 : 0
5. kolo	NE	10. 9. 2006	14.00	Hrachovec - Halenkov
6. kolo	SO	16. 9. 2006	13.30	Halenkov - Valašská Bystřice
7. kolo	NE	24. 9. 2006		V O L N O
1. kolo	ČT	28. 9. 2006	13.30	Halenkov - Juřinka
8. kolo	NE	1. 10. 2006	13.00	Halenkov - Jablůnka
9. kolo	NE	8. 10. 2006	9.30	Hutisko-Solanec - Halenkov
10. kolo	NE	15. 10. 2006	12.30	Halenkov - Hovězí
11. kolo	NE	22. 10. 2006	13.00	Hošťálková - Halenkov
12. kolo	NE	29. 10. 2006	12.00	Halenkov - Branky
13. kolo	NE	5. 11. 2006	10.00	Prostřední Bečva - Halenkov
2. kolo	NE	12. 11. 2006	12.00	Halenkov - Ústí
14. kolo	NE	19. 11. 2006	10.00	Juřinka - Halenkov



Halenkovské tribuny již dávno nezejí prázdnotou. Přijďte se i vy podívat a povzbudit naše úspěšné domácí mužstvo.

Fotbalová příprava :

1. kolo	SO 2. 9.	- 10.00	Halenkov - Valašská Polanka - 7 : 2
2. kolo	SO 9. 9.	- 10.00	Velké Karlovice + Karolinka „A” - Halenkov
3. kolo (turnaj N. Hrozenkov)	SO 16. 9.	- 10.30 12.00	Valašská Polanka - Halenkov Nový Hrozenkov - Halenkov
4. kolo (turnaj Val. Polanka)	SO 23. 9.	- 9.00 10.30	Valašská Polanka - Halenkov Halenkov - Velké Karlovice + Karolinka „A”
5. kolo (turnaj Halenkov)	SO 30. 9.	- 9.00 12.00	Halenkov - Velké Karlovice + Karolinka „A” Halenkov - Velké Karlovice + Karolinka „B”

Josef Toman, předseda TJ Tatran Halenkov

Halenkovské tae-bo již 3 roky

1. listopadu tomu budou již tři roky, co se v místní tělocvičně základní školy scházejí jednou ve větším jindy v menším počtu sportovní nadšenkyňe, aby si daly trochu do těla. Je to kondiční cvičení, které zvládne každá žena nebo dívka, a proto Vás zveme, přijďte si zacvičit vždy 2x týdně a to v pondělí a ve čtvrtek vždy od 18.25 - 19.30 hodin.

Uvidíte samy, jak lehce se dá udržet forma! Zn. V zdravém těle, zdravý duch!



Cvičitelka Monika Maňáková umí správně povzbudit.



Vendulka Krejčí je důkazem, že cvičit se musí s úsměvem.

Oznámení o době a místě konání voleb do Senátu ČR a Zastupitelstva obce Halenkov

Starosta obce Halenkov podle zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do Senátu ČR a do zastupitelstev obcí, o změně některých dalších zákonů, § 29

o z n a m u j e

- volby do:** Zastupitelstva obce Halenkov
se uskuteční: pátek 20. 10. 2006
od 14:00 do 22:00 hodin
sobota 21. 10. 2006
od 08:00 do 14:00 hodin
- místem konání voleb ve volebním okrsku:** č.1
je volební místnost: Obecní úřad Halenkov,
zasedací místnost
756 03 Halenkov 655
- místem konání voleb ve volebním okrsku:** č.2
je volební místnost: Základní škola praktická,
jídlna školy
756 03 Halenkov 25

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky (občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno, § 33

4. Právo volit do zastupitelstva obce má občan obce za předpokladu, že jde o státního občana ČR, který dosáhl věku nejméně 18 let a je v den voleb v této obci přihlášen k trvalému pobytu, § 4

5. Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné, § 33

6. Volič může požádat ze závažných důvodů obecní úřad a v den voleb okrskovou volební komisi o návštěvu volební komise s přenosnou volební schránkou, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, § 33

7. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti, § 25, § 31, § 34.

Ing. Jiří Lušovský, starosta